KERO PLUS

Właściwości i zastosowanie

Wzbogacony preparat węglowodorowy o silnym działaniu, przeznaczonym do odtłuszczania i czyszczenia urządzeń elektrycznych, mechanicznych oraz części metalowych.

Wyjątkowy dobór składników KERO PLUS powoduje, że można go stosować nie tylko do czyszczenia elementów mechanicznych, ale także jako płyn w myjkach przemysłowych.

Usuwa pozostałości ciężkich frakcji węglo i ropopochodnych, smary, oleje, parafiny, smoły, asfaltu. Przyśpiesza wytrącanie dużych cząstek i ciężkich frakcji z emulsji.

Nie zawiera chlorowanych i aromatyzowanych rozpuszczalników. Nie powoduje korozji, nie pozostawia osadów, wolno odparowuje. Posiada obniżoną lotność. Nie powoduje uszkodzeń tworzyw sztucznych, gumy i izolacji, powierzchni lakierowanych.

Środek niebiodegradalny. 

Pozostałości i odpady odbierane i utylizowane przez producenta. Środek łatwopalny.

Sposób użycia

Preparat szczególnie zalecany do stosowania w myjniach o obiegu zamkniętym.

Czyszczenie standardowe.

Rozprowadzić preparat na czyszczonym urządzeniu. Zalecane użycie rozpylacza niskociśnieniowego. Usunąć nadmiar preparatu, po czym wysuszyć urządzenie, w miarę możliwości używając sprężonego powietrza.

Czyszczenie metodą zanurzeniową.

Zanurzyć w całości część danego urządzenia w pojemniku wypełnionym preparatem. Po wynurzeniu, usunąć nadmiar preparatu oraz osuszyć część, w miarę możliwości używając sprężonego powietrza.

Chronić oczy! Nie wdychać oparów. Stosować w pomieszczeniach dobrze wentylowanych.


