SKALSOL
Właściwości i zastosowanie 

Silny preparat rozpuszczający na bazie kwasu solnego, o wzmocnionym działaniu, stosowany przede wszystkim do usuwania znacznych narostów kamienia kotłowego pochodzenia  wapiennego, węglanowego i krzemianowego w wodnych obiegach zamkniętych, przemysłowych jak  i użytkowych instalacjach chłodniczych i grzewczych, wymiennikach ciepła, jadach oraz ciągach wodno-kanalizacyjnych. Idealny do usuwania osadów organicznych w instalacjach z obiegiem zamkniętym.

Preparat rozpuszcza osady zarówno organiczne jak i nieorganiczne oraz wykazuje silne działanie już w temperaturze otoczenia.

Bardzo skutecznie czyści i wybłyszcza stal czarną, miedź, oraz mosiądz. Preparat znacznie rozcieńczony czyści elementy ocynkowane. 

Preparat zawiera specjalistyczne inhibitory korozji które gwarantują pełną sprawność chłodnic i innych urządzeń. Inhibitory korozji zawarte w tym preparacie znacznie spowalniają oddziaływanie kwaśnego roztworu na metal.

Nie stosować na elementy ze stali nierdzewnej, aluminium!

Środek w pełni biodegradalny.

Sposób użycia 

Dawkowanie w zależności od wielkości narostów kamienia lub rdzy. W przypadku znacznych narostów należy stosować preparat w stężeniach 1:5 do 1:10. W przypadku systematycznego płukania instalacji można stosować stężenie 1:10 do 1:30.

Instalację przeznaczoną do czyszczenia napełnić przygotowanym roztworem o odpowiednim stężeniu i pozostawić od 1 do 8 godzin. Środek najskuteczniej rozpuszcza osady kamienne 

i penetruje instalacje, gdy roztwór krąży swobodnie wewnątrz instalacji, dlatego też zalecane jest stosowanie preparatu w zamkniętym obiegu wymuszonym.

Po wyczyszczeniu, instalacje oczyścić z  emulsji i płukać wodą przez ok. 15 min. 

Podczas pracy z preparatem należy używać rękawic gumowych. Stosować środki ochrony osobistej. Chronić oczy i skórę! 



