SKALER 

Właściwości i zastosowanie

Preparat myjąco-dezynfekujący o kwaśnym odczynie, do usuwania osadów i zanieczyszczeń organicznych, mleczka wapiennego, nadmiaru zaprawy murarskiej. Usuwa osady pozostałe po używaniu koagulantów i flokulantów. Idealny do mycia i czyszczenia posadzek kamiennych, betonu, lastryko, granitu i marmuru.

Środek o działaniu dwojakim: rozpuszcza osady i zanieczyszczenia, oraz fizykochemicznym – myje i usuwa zabrudzenia działając powierzchniowo, dzięki zawartości środków powierzchniowo czynnych.

Preparat rozpuszcza osady zarówno organiczne jak i nieorganiczne oraz wykazuje dobre właściwości myjące już w temperaturze otoczenia.

Środek ten bardzo skutecznie czyści i wybłyszcza stal zwykłą i nierdzewną, aluminium, miedź, mosiądz oraz wyroby ocynkowane.

Ze względu na kwaśny odczyn nadaje się bardzo dobrze jako przemienny środek myjąco- dezynfekujący po działaniu środkiem alkalicznym.

Środek w pełni biodegradalny.

Sposób użycia 

Zanieczyszczoną powierzchnię pokryć cienką warstwą środka i pozostawić na kilka minut. Przy znacznych zabrudzeniach pozostawić środek na kilkanaście minut, po czym usunąć zmiękczone osady przy użyciu szczotki lub szorstkiej gąbki.

Dawkowanie w zależności od stopnia zabrudzenia lub wielkości narostów kamienia lub rdzy. W przypadku znacznych narostów lub zabrudzeń można stosować preparat nierozcieńczony lub w stężeniach 1:5 do 1:10. W przypadku systematycznego mycia maszynowego można stosować stężenie 1:10 do 1:20.

Myte i czyszczone powierzchnie spłukiwać wodą. 

Podczas pracy należy używać rękawic gumowych. Chronić oczy i skórę!



